

东吴基金

基金周报

2007年12月10日

总第137期

专业理财交给我们 美好生活还给自己

基金数据

- 一周净值
- 基金排名

东吴视点

- 基金经理手记：在不确定中寻找确定趋势
- 市场综述：岁末年报业绩浪有望展开

东吴动态

○ 公司动态

东吴基金开展电子对帐单集中推广月

东吴基金联手银行举办理财报告会

○ 媒体报道

《上海证券报》：东吴基金 市场核心问题是估值

《第一财经日报》：利空利好齐上阵 大震荡在所避免

《金融界网站》：东吴基金莫凡：准备金率上调极限为15%

《国际金融报》：基金经理：牛市格局不改 估值步向合理

《中国证券报》：东吴嘉禾庞良永：市场正步入合理估值区间

常见问题



东吴基金管理有限公司
Soochow Asset Management Co., Ltd.

地址：上海浦东新区源深路279号

邮编：200135

总机：021-50509888

传真：021-50509884

公司网址：www.scfund.com.cn

客服邮箱：service@scfund.com.cn

客服热线：021-50509666

出版部门：东吴基金市场营销部

风险提示：

本刊所提供资讯仅供参考，本公司对这些信息的准确性及完整性不作任何保证。在任何情况下本刊物中的信息或所表达的意见并不构成实际投资结果，也不构成任何对投资人的投资建议。投资有风险，敬请谨慎选择。



基金数据

○ 一周净值

基金名称 (代码)	12月3日		12月4日		12月5日		12月6日		12月7日	
	单位净值	累计净值								
东吴嘉禾 (580001)	0.9848	2.7048	0.993	2.713	1.0116	2.7316	1.0159	2.7359	1.025	2.745
东吴双动 (580002、 581002)	2.1066	2.2066	2.1297	2.2297	2.1714	2.2714	2.1738	2.2738	2.1932	2.2932

○ 基金排名

基金简称	过去一周		过去一个月		过去三个月		过去六个月		今年以来		过去一年		过去两年 (104周)		成立以 来累计 净值增 长率
	增长率 (%)	排名	增长率 (%)	排名	增长率 (%)	排名	增长率 (%)	排名	增长率 (%)	排名	增长率 (%)	排名	增长率 (%)	排名	
混合基金-偏股型 (58)															
东吴嘉禾	5.52	20	-0.73	38	-2.59	29	27.62	24	94.90	27	130.26	25	361.22	11	311.50
股票基金-股票型 (126)															
东吴双动力	5.16	81	-3.84	121	-2.26	51	32.33	42	125.43	--	--	--	--	--	129.94

数据来源：中国银河证券基金研究中心

基金名称	最近一周	最近一月	最近三月	最近六月	今年以来		最近一年		最近两年		最近三年		设立以来
	回报率	回报率	回报率	回报率	回报率	排名	回报率	排名	年化回报率	排名	年化回报率 (%)	排名	总回报率 (%)
股票型基金 (172)													
东吴嘉禾	5.52	-4.72	-2.81	29.12	93.35	119	123.62	113	114.53	53	--	--	305.12
东吴双动力	5.16	-7.89	-2.26	33.77	125.36	42	--	--	--	--	--	--	129.86

数据来源：晨星基金网 cn.morningstar.com

专业理财交给我们 美好生活还给自己



东吴视点

○ 基金经理手记

在不确定中寻找确定趋势

东吴嘉禾基金经理 庞良永

本来上周的市场回暖让投资人感觉 2007 年似乎是个暖冬,但周六的 100 个基点的准备金率上调似乎是央行提前送给投资者的圣诞礼物,再度打压了投资者的情绪。不过我们相信,尽管近来各种利空利多交织,但是我们依然还倾向于偏多的一方。

央行“从紧”或有限

上调存款类金融机构人民币存款准备金率 1 个百分点,这是央行今年以来第十次上调存款准备金率。央行称,此举是为贯彻中央经济工作会议确定的从紧货币政策要求,加强银行体系流动性管理,抑制货币信贷过快增长。根据中央经济工作会议变为“从紧”之后,央行的“落实行动”开始果断出招。问题在于央行的后续“从紧”还有多少空间?

我们认为,尽管从当前的金融货币形势和央行意愿看,货币紧缩刻不容缓,但是在央行的政策工具选择和运用方面越发有限。法定存款准备金率已经上调到了 14.5%,再大面积的上调的几率正在降低。加息方面,在本币升值、美元连续降息的情况下,加息工具也不可能轻易施展。而公开市场操作则受制于成本等因素,对冲效果比较有限。

我们相信此次的紧缩主要针对明年的突击信贷以及 12 月公开市场操作未对冲和新增的外汇占款。

美国经济或企稳

上周最令人振奋的消息是:美国联邦监管机构和银行等贷款人同意冻结次级按揭贷款的利率,维持五年不变。这可能是我们近来两个月内听到最好的消息,尽管国内投资者还没有反应过来。此举的意义在于,从根本上缓解次级债危机的影响,减少月供冲击带来次级债违约率上升的风险,冻结利率有助降低次级债的违约率、减少抵押房屋的出售。

这对中国市场的反应在于:首先,如果美国经济衰退的概率降低,中国出口和外贸顺差则没有之前预计的那么悲观,明年外来的流动性充裕还能保持;一直遭受美国次级债风波打击的商品和有色市场可能会反弹。

明年还有“双动力”

市场的迷惑又开始加深,我们认为这属于牛市中的阶段性迷茫。明年牛市几个动力依然存在,金融地产的业绩增长依然保持高速,因此整体的盈利情况比较乐观;居民储蓄搬家的进程还在行进当中;经过这次调整,市场估值合理,整体没有出现泡沫化。能够在市场迷茫的时候把握趋势的投资者才是能长期领先市场的投资者。

○ 市场综述

岁末年报业绩浪有望展开

研究策划部

上周，市场出现小幅反弹，上证综指全周上涨 4.52%。指数最高上摸 5096.80 点，最低探至 4798.01 点，振幅为 6.23%。沪深 300 指数上涨幅度高于上证综指，为 6.42%。两市成交金额为 4914.62 亿元，与前周相比有所放大。

周一，中国石油再次显著下跌，拖累大盘快速下探；午后，受钢铁上市公司考虑收购国际铁矿石巨头力拓的传闻影响，钢铁股开始启动；加之房地产股止跌反弹，大盘震荡回升。钢铁股在此后两个交易日内继续表现强劲，同时有色、金融等板块稳健上扬，带领大盘一路走高，成功战上 5000 点整数关。周四，中央经济工作会议传出后续将实施“从紧的货币政策”，市场情绪趋于谨慎，大盘小幅震荡。上周最后一个交易日，大盘继续稳健上行，上证综指收报 5091.76 点，再次确认了 5000 点大关。

从行业表现来看，上周 31 个东吴行业指数全部上涨。其中上涨幅度最大的前 5 个行业分别是：钢铁（12.81%）、纺织服装（7.61%）、计算机硬件（7.56%）、供水供气（7.55%）、房地产（7.52%）；涨幅最小的前 5 个行业分别是：煤炭（3.03%）、民航业（3.19%）、石油业（3.39%）、通信设备制造（3.40%）、家用品（4.05%）。

从个股表现来看，钢铁股成为上周刺激大盘上涨的最大推动力。受钢材价格上涨，以及市场传闻宝钢有意联合国内其它钢铁企业参与收购力拓的消息刺激，上周钢铁股大幅上涨。其中，酒钢宏兴全周上涨 24.08%，武钢上涨 19.50%，宝钢上涨 15.15%。地产股在前期大幅下挫后逐步消化了政策调控的压力企稳反弹，其中的二线地产股表现尤其抢眼，如：中体产业全周上涨 30.66%，泛海建设上涨 22.51%，中华企业上涨 15.69%；前周涨幅较大的煤炭股在上周表现欠佳，金牛能源跌去 0.66%，山西焦化微幅上涨 0.69%，国阳新能上涨 2.17%；航空股的涨幅也同样出现回落，南方航空全周上涨 1.29%，东方航空上涨 2.30%。

上周主要权重股中，除中国石油依然疲弱，全周小幅下跌 0.67%外，其余个股都出现了不同幅度的上涨。包括：中国石化（7.62%）、中国平安（10.32%）、中国人寿（10.30%）、中信证券（6.82%）、工商银行（4.63%）、中国远洋（4.03%）、中国神华（3.03%）、中国银行（3.72%）。

周六，央行宣布存款准备金率再次上调 1 个百分点，这已经是年内第十次，也是幅度最大的一次调整，显示管理层严格执行从紧的货币政策，严控信贷投放的决心。在经过了连续上调之后，商业银行超储率受到较为明显的影响。同时政府未来对信贷总量和发放频度的控制，可能对相关行业产生较为负面的影响。

另外，本周将是 11 月宏观数据的密集发布期。其中的 CPI 和信贷数据料将依然维持较高水平，从而加大市场对调控措施的预期。

利好方面，上周申购包括国投新集和中海集运的资金本周将陆续解冻，带来增量流动性；同时，每到岁末年初，市场资金都会对年报业绩产生兴趣，年报业绩浪有望展开。对业绩有望大幅增长，甚至有超预期可能的个股，可以重点关注。



东吴动态

○ 公司动态

东吴基金开展电子对帐单集中推广月

为减少大量邮寄纸质对帐单对森林资源的浪费以实际行动支持国家环保政策，同时也运用现代化服务手段为投资者提供更加全面周到的服务，东吴基金将从2007年12月8日至2008年1月8日举办为期一个月的“电子对帐单集中推广月”活动。

日前东吴基金向客户推出全新的电子对帐单系统，相对于传统的纸质对帐单服务，电子对帐单具备更方便、更及时、更环保等突出优势。如客户订阅对帐单，可以每月获得基金公司寄送的电子对帐单，同时通过网络可以享受更加密集周到的信息服务。

为鼓励广大基金持有人积极使用电子对帐单，在电子对帐单的集中推广月中，凡成功订阅了电子对帐单的客户，均有机会获得东吴基金送出的丰厚幸运奖品。

东吴基金联手银行举办理财报告会

2007年12月10日 来源：上海证券报 作者：◎本报记者 郑焰

上周五，东吴基金联合农业银行上海川沙支行，共同举办了“震荡市下的基金投资策略”主题报告会。东吴基金投资理财师钱巍表示，市场短期下跌幅度已经达到了1300点，市场的泡沫正在逐步地消退，未来市场将在震荡中构筑底部。而且长期看，A股市场牛市并未结束，因为中国经济的持续高速增长以及人民币升值等支撑本轮牛市的基础并未改变。

最近市场出现了一波下跌调整引起许多投资者的恐慌，具体到个人投资者的理财策略，钱巍根据投资者在震荡市场环境下因焦虑而导致频繁操作并造成不必要的成本增加情况，建议投资者避免短线的频繁赎回和申购，更应该根据对自身的实际情况和对市场的中长期判断，选择适合自身理财需求的基金长期持有，以获得稳定的收益。

○ 媒体报道

东吴基金 市场核心问题是估值

2007年12月10日 来源：上海证券报 作者：◎实习生 刘珍珍

牛市并未终结，而次反弹也可能没有来的那么快。伴随本币持续升值和外贸顺差产生的占款持续流入的背景下，资产价格的骤然下跌几乎不可能。目前对于市场最为担心的无外乎是美国经济放缓、盈利增长可能下降等等。在整体宏观经济稳定的情况下，股指出现巨幅上涨或出现调整属于正常，部分是对前度蓝筹泡沫的消化。



预言牛市周期结束可能依然见早，首先，次级债引发的美国经济放缓可能还只是猜测，作为全球经济龙头，本身有很强的适应性，次级债目前只是在金融体系产生负面影响，对于美国整体经济的负面冲击还需要进一步的确认，与此同时，美国如果放任美元弱势，则对于新兴市场只有利好。其次，很多机构对于2008年盈利增长点放缓充满了担忧。这种犹豫过于微妙，首先，上市公司业绩不能像今年这样60%左右的增长，即使明年只有20%的盈利增长也是相当的客观，比如一家上市公司，今年的业绩是1元，而明年的业绩是1.2元，尚有20%的盈利增长，这是否说明该公司就失去投资价值呢？对于大盘，相当多机构投资人对盈利增长问题也在作茧自缚。我们认为，投资者的重点应该切实从这种似是而非的讨论转移到如何挖掘明确高成长性的行业和个股上。市场的核心问题还是估值，经过此次调整，相对于宏观经济的稳定运行，大盘市盈率已经进入了有相对吸引力的区间，今年35倍和明年28倍的市盈率并非泡沫严重，市场应该在管理层可以接受的心理范围内。从政策环境看，管理层也在释放有利于市场的讯息。上周基金管理公司特定客户资产管理业务试点办法颁布，标志着基金公司专户理财的肇始。后续市场将以盘整为主，有望构筑阶段性底部。

利空利好齐上阵 大震荡在所避免

2007年12月10日 第一财经日报 谢璐锦

今日是中海集运和国投新集网上申购资金解冻日。据统计，两者网上冻结资金分别为约2.0597万亿元和约0.4782万亿元。合计超过2.5万亿元的解冻资金与上调存款准备金率的消息不期而遇，“中和”后的市场走势将是如何一番景象？

今年以来，当大盘处于强势上行状态时，巨额新股申购解冻资金多次对大盘走势产生积极影响。建设银行、中国神华和中国石油网上新股申购资金解冻当日，上证指数分别上涨1.39%、2.64%和0.96%。不过，在大盘处于调整的情况下，巨额资金解冻时多数投资者显然更乐意“作壁上观”。中国中铁网上申购资金解冻当日，上证指数下挫1.46%，并在两日后创出阶段低点。

本周投资者可以连续“打”2次新股。无论是周一东晶电子还是周二九鼎新材，投资者在网上申购后都可以参与周五中国太保、出版传媒和金风科技的网上发行。在机会不多的情况下，投资者介入二级市场的热情并不高。

中海集运和国投新集网上冻结资金规模已明显低于前期。中国中铁的网上冻结资金高达2.9万亿元，同期还有其他新股网上发行，因此当时一级市场的资金“水位”高于2.9万亿元。而中海集运和国投新集网上发行周期内的其他新股只有证通电子，后者网上冻结约559亿元，三者合计不到2.6万亿元。

一级市场资金“水位”的下降，可能与“打新”难度增大和预期收益降低有关。确保网上中1000股中海集运和国投新集的资金量分别为136万元和约170万元，明显高于中国石油等大盘新股；而中国中铁的网上申购收益率只及中国石油的九分之一。由于部分机构资金存在拆借成本，如果大盘新股的申购收益率持续萎靡，将直接导致部分资金退出一级市场。

当然，不排除有的机构资金会对二级市场上那些已经有一定合理价值的品种发生兴趣。不少基金业内人士判断，目前二级市场的核心问题还是估值，经过调整，大盘市盈率已有一定的吸引力。东吴基金投资理财师钱巍认为，随着“泡沫”逐步消退，市场将在震荡中构筑底部，投资者应选择适合自身理财需求的产品，以获得稳定收益。某合资基金首席投资官则认为，即使后市继续调整，但对长期看好市场和基本面的投资者而言，在目前位置逐步加大投资、为明年进行稳健布局，应是一种可选的策略。

东吴基金莫凡：准备金率上调极限为15%

<http://www.jrj.com> 2007年12月08日 23:33 金融界网站

金融界网站12月8日讯 央行决定从2007年12月25日起上调存款类金融机构人民币存款准备金率1个百分点至

专业理财交给我们 美好生活还给自己

14.5%，这是央行年内第10次上调存款准备金率。东吴双动力基金基金经理助理莫凡对金融界表示，此次动作是对中央经济工作会议确定的从紧货币政策的贯彻，央行后续紧缩手段已非常有限。

央行此次放弃使用市场预期中的利率工具，而是上调存款准备金率1个百分点至14.5%，调整后的存款准备金率创出历史新高。莫凡称，此次动作是对中央经济工作会议确定的从紧货币政策的贯彻，从人民币远期合约利率水平来看，6个月之内，利率仍有0.27%的上调空间，存款准备金率向上极限预计在15%，总体讲，央行后续紧缩手段已非常有限。

展望明年，莫凡表示，央行可能会继续采用“宽货币、紧信贷”的货币政策，即对广义货币的控制可能会越来越弱，而对信贷的控制可能日益增强。

提及对股市的影响，莫凡指出，股市不会因此受到太大冲击。宏观基本面并无改变，股市前期调整主要是受外盘波及。美国股市已连涨两周，援助次级贷款者计划激发了投资者热情，欧洲股市上周亦重返上升通道，在这种大环境下，中国股市的反弹走势仍有望延续。

基金经理：牛市格局不改 估值步向合理

2007年12月06日 07:10 来源： 人民网-国际金融报 作者： 胡芳

东吴嘉禾基金经理庞良永认为，伴随本币持续升值和外贸顺差产生的占款持续流入，资产价格的骤然下跌几乎不可能。目前对于市场最为担心的无外乎是美国经济放缓、盈利增长可能下降等等。在整体宏观经济稳定的情况下，股指出现巨幅上涨或出现调整属于正常，部分是对前度蓝筹泡沫的消化，但预言牛市周期结束可能依然太早。

此外，庞良永表示，次贷危机目前只是在金融体系产生负面影响，对美国整体经济的负面冲击还需要进一步确证。与此同时，美国如果放任美元弱势，则对于新兴市场只有利好。

目前市场的核心问题还是估值。经过此次调整，相对于宏观经济的稳定运行，大盘市盈率已经进入有相对吸引力的区间，市场应该在管理层可以接受的心理范围内。

天治品质优选基金基金经理助理吴涛认为，市场不会一直跌下去，牛市的格局没有改变。展望后市，基金重仓股普遍20%到30%的回调留出了上涨空间，因此他们认为明年中国经济仍会继续高速增长，保持10%以上的GDP增速，上市公司利润也将继续增长，当然不同的行业、不同的公司利润增速不一样。这为选股型的基金经理提供了施展才能的舞台。天治基金继续看好银行、地产，看好医改带来的医药行业个股机会，看好机械在全球竞争力的提升，看好煤炭、稀土、锡、钨等中国定价商品的未来前景，并从中选取良好的投资标的。

工银瑞信基金公司也对记者表示，投资者无需对长期牛市格局表示怀疑。因为从消息面来看，《中华人民共和国企业所得税法实施条例(草案)》获原则通过，并将于2008年1月1日起实施。分析人士认为，新企业所得税法的实施对股市是个大利好。据测算所得税率下调至25%，将提升上市公司盈利6%。

中海基金能源策略基金经理朱晓明表示，虽然短期市场对明年的经济增长和投资存有一定担心，但他们的态度依然乐观，特别看好钢铁行业。只要本轮经济增长的长周期不结束，钢铁行业的景气就不会结束。至少从目前来看，中期配置大钢厂具备良好的基本面支撑。朱晓明认为，后面市场的演绎，仍然会受到美国经济数据及政策的重大影响，以银行、地产为首的人民币升值受益的行业将成为市场反弹的主力，而消费品、零售行业也将是12月甚至春节前的主要热点所在。

东吴嘉禾庞良永：市场正步入合理估值区间

2007-12-04 中国证券报 □记者 孔维纯

上周市场的走势令不少投资者心生恐惧，担心牛熊分界点已经到来。同时也有投资者乐观地认为，目前的行情可

专业理财交给我们 美好生活还给自己



能是急跌后出现的V形翻转。东吴嘉禾基金经理庞良永分析认为，牛市并未到终结的时候，但反弹也可能不会来得那么快。

东吴基金一贯的观点认为，在本币持续升值和外贸顺差产生的占款持续流入的背景下，资产价格骤然下跌的情况几乎不可能发生。在整体宏观经济稳定的情况下，股指出现调整是正常的，部分是对前期牛市蓝筹泡沫的消化，预言牛市周期结束可能依然嫌早。

针对目前市场最为担心的美国经济放缓、盈利增长可能下降等状况，东吴基金认为：

首先，次级债引发美国经济放缓可能是一厢情愿的猜测。作为全球经济龙头，美国有很强的适应性，次级债目前只是对金融体系产生了负面影响，对美国整体经济的负面冲击还需要进一步的确定。与此同时，美国如果放任美元弱势，对于新兴市场来说只有利好。

其次，期待上市公司业绩每年都有像今年这样60%左右的增长速度是不现实的，20%的盈利增长已经相当可观，在盈利增长问题上不必作茧自缚，机构应该把精力放到如何挖掘高成长性明确的行业和个股上。

庞良永认为，在估值这一核心问题上，经过此次调整，整体市盈率已经进入了有相对吸引力的区间，今年35倍和明年28倍的市盈率并非泡沫严重。一些高成长股可能因为被“错杀”而估值更低，比如钢铁、金融、地产等行业，今年以来市盈率仍未达到2003年前历史最高水平。

从政策环境看，上周《基金管理公司特定客户资产管理业务试点办法》颁布，标志着基金公司专户理财的开始。尽管近一阶段新基金发行还未开闸，但创新业务的拓展也部分起到了稳定市场人心的作用。尽管如此，庞良永认为市场的反弹可能并没有想象中来得快，因为市场需要蓝筹泡沫消化完毕，才可能积聚上升动力。（中国证券报·中证网）

常见问题

Q：我购买了东吴基金，为什么没有收到确认短信？

A：东吴基金会主动为开户时预留了手机号码的客户发送交易确认短信。若您没有收到此类短信，可能是由于以下原因导致：

- (1) 账户中没有预留手机号码或手机号码错误
- (2) 在东吴基金网站帐户查询系统，将手机号码填写至联系电话，联系电话默认为固定电话，故无法发送成功
- (3) 移动或联通问题导致的短信未送达

您可以通过东吴基金网站核对您手机号码是否正确登记，方法如下：

登录东吴基金网站，登录“帐户查询”系统（使用开户证件号码或基金账号登录，初始的登录密码是您开户证件号码的后六位数字），点击帐户管理 帐户查询修改 修改或添加手机号码 保存信息后，返回上级界面，进入“信息订阅服务 选择您需要定制的服务。

您也可以拨打东吴客服电话 021-50509666，按“0”转人工服务进行核对或变更。

Q：东吴基金的短信号码是否变更了？

A：是的。自2007年12月1日起，东吴基金管理有限公司短信服务的移动号码将由626201699666变更为1065755855699666或1065755505259666；联通号码将由原70099666变更为106900009666。

Q：基金赎回有最低份额限制吗？



A: 有。基金投资者可将其全部或部分基金份额赎回，申请赎回份额精确到小数点后两位，每次赎回份额不得低于1000份，基金账户余额不得低于1000份，如进行一次赎回后基金账户中基金份额余额低于1000份，剩余份额将和赎回份额一起赎回，称为强制赎回。如因分红再投资、非交易过户、转托管、巨额赎回、基金转换等原因导致的账户余额少于1000份之情况，不受此限，但之后申请赎回时必须一次性全部赎回。

Q: 我买的基金跌了，怎么办啊？

A: 投资基金需要您掌握相关知识，树立正确的理财观念，了解您购买的基金产品，了解您自己所能够承受的风险和期待的收益。

目前，东吴基金旗下共有两只开放式基金，东吴嘉禾为混合偏股型基金，东吴双动力为股票型基金，您可根据自己的风险承受能力选择适合您的基金产品。

基金是一个长期的投资工具，基金投资期限至少应超过一年，三到五年是一个比较正常的投资期限。基于这样一个理念，即使短期内您持有的基金账面上有一定亏损，相信长期坚持持有仍旧能够获得一个理想的回报。

东吴基金通过公司网站为基金持有人提供投资者教育、开设理财学堂，若有任何问题，您可随时通过在线咨询或发送电子邮件的方式和我们联系。



旗下基金介绍

○ 东吴嘉禾优势精选混合型基金

基金管理人	东吴基金管理有限公司	基金托管人	中国工商银行
基金经理	庞良永		
投资对象	法律法规允许基金投资的具有良好流动性的金融工具。其中 30-95% 的基金资产投资股票，投资债券资产不高于基金资产的 60%，现金类资产最低比例为 5%。		
投资目标	分享中国经济的成长，中低风险水平获得中长期较高收益		
选股方式	三重比较优势选股模型		
操作策略	周期持有、波段操作		
销售机构	中国工商银行、交通银行、东吴证券、海通证券、银河证券、国泰君安、中信建投证券、湘财证券、国信证券、华泰证券、广发证券、兴业证券、长城证券、国联证券、申银万国证券、联合证券、世纪证券、金元证券、天相投顾、东吴基金管理有限公司直销中心		

○ 东吴价值成长双动力股票型证券投资基金



基金管理人	东吴基金管理有限公司	基金托管人	中国农业银行
基金经理	王炯		
投资理念	把握价值成长动力、风格动态配置、追求超额收益		
比较基准	75%*新华富时 A600 指数+25%*中信标普全债指数		
投资范围	股票、债券、权证和法律法规或中国证监会允许基金投资的其它金融工具。其中，股票投资比例为基金资产的 60%-95%，债券投资比例为基金资产的 0-35%，现金以及到期日在一年以内债券等短期金融工具资产比例合计不低于基金资产净值的 5%。权证投资比例不高于基金资产净值的 3%。		
风险收益特征	进行主动投资的股票型基金，其风险和预期收益均高于混合型基金，在证券投资基金中属于风险较高、收益较高的基金产品。		
销售机构	中国农业银行、交通银行、东吴证券、海通证券、银河证券、中信建投证券、湘财证券、国信证券、华泰证券、广发证券、兴业证券、长城证券、国联证券、申银万国证券、金元证券、联合证券、世纪证券、天相投顾、东吴基金管理有限公司直销中心		